
　　　   　『医療情報講演会』に関するアンケート集計結果　◆南なんデー◆
　　　　　　         　H.30年10月７日（日）

参加人数 回答者数 回収率

78名 38名
内先生方５名・スタッフ５名 男性19名
　　AM：45名　PM：23名 女性19名
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Q２.性別・年齢 ※人数 男 女
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祖父母（義祖父母）
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無回答
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父母（義父母）

なし

子ども

配偶者

Q３.同居家族(あてはまるものすべて)
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Q４-１.かかりつけ医はありますか
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ない

無回答
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医療機関からの送迎がある

無回答

その他

予約ができる

待ち時間が短い

学校・勤務先から近い

診てもらいたい医師がいる

医師・スタッフの対応が良い

診療内容がいい

住まいから近い

Q４-２.医療機関を選ぶ理由(あてはまるものすべて)
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Q５.あなた自身や周りの方が、

自宅で医療や介護のサービスを

利用したことがありますか
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ない

無回答
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Q６.ご参加の医療情報講演会(あてはまるものすべて)
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その他

無回答

生活習慣について

かかりつけ医の情報

がんについて

認知症について

在宅医療

Q７.関心のある医療情報(あてはまるものすべて)

45%

39%

16%

Q８.在宅医療相談室をご存知ですか

知っている

知らない

無回答

PM


